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  MINISTERUL  AFACERILOR  INTERNE                                                Nr. 1.424.971 

     DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ                              din 14.06.2024 

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ                       Exemplar unic             

INSPECTORATUL  PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ                                            

                  ”DELTA” AL JUDEŢULUI TULCEA                     

                                       
 

 

COMPLETARE  ANUNŢ 

pentru ocuparea postului vacant de  

SUBOFIȚER OPERATIV PRINCIPAL la INSPECȚIA DE PREVENIRE – 

CONTROL ȘI ACTIVITĂȚI PREVENTIVE, 

prin încadrare directă, 

din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă  

„Delta” al judeţului Tulcea 

 

        Se completează secțiunea Probe Concurs – Probă test scris, din anunţul de concurs, 

astfel: 

          Proba de concurs „test scris” se va desfăşura conform graficului de desfăşurare a 

concursului prevăzut în anunţul de concurs menţionat, după cum urmează:   

Denumirea postului / structura 

SUBOFIȚER OPERATIV PRINCIPAL 

 la INSPECȚIA DE PREVENIRE – CONTROL ȘI ACTIVITĂȚI PREVENTIVE 

Nr. 

crt. 
Activitatea Termen / Perioadă / Observaţii 

1. 

2 

             Desfăşurarea probei scrise, potrivit tematicii și 

bibliografiei din Anexa nr.1 la anunțul  menționat. 

ATENȚIE! 

 Când se prezintă pentru susținerea probei, candidații vor 

avea asupra lor Cartea de identitate și pix cu pastă albastră. 

În data de  19.06.2024, 

ora 10
00

, 

Colegiul ”Brad Segal” Tulcea, 

din str. Babadag, nr. 146,   

mun. Tulcea 

 

 Accesul candidaților în sala de concurs va fi permis în intervalul orar 10
00

 – 10
20

, 

candidații care nu se încadrează în intervalul orar menționat vor fi declarați 

„Neprezentat”. 

 Celelalte prevederi din anunţul de concurs, la care am făcut referire (cu completările 

ulterioare), rămân în vigoare şi se aplică în mod corespunzător. 

Prezenta completare va fi postată pe site-ul https://hub.mai.gov.ro. 

 
  

https://lege5.ro/Gratuit/gmzdqnjwha3q/ordin-40-2019?dp=gi4dimrxgezdcma

